

工商總會新春聯歡賀勳賢

林武蘇錦樑劉林楊浩明張學明葉國謙主禮 王庭聰致辭

香港文匯報訊(記者 沈清麗)香港工商總會19日晚假香港麗思卡爾頓酒店舉行2014甲午年新春聯歡晚會暨祝賀2013年榮獲特區授勳嘉獎的會員。中聯辦副主任林武、商務及經濟發展局局長蘇錦樑、中聯辦新界工作部部長劉林、廣東省委統戰部副部長楊浩明、行政會議成員張學明、立法會議員葉國謙主禮。該會首席會長廖榕就，會長王庭聰，主席張興來等首長和會員逾500人歡聚一堂，喜慶新春，氣氛熱鬧。

林武致新春賀辭時，祝大家馬年吉祥如意、家庭幸福。

王庭聰致新春賀辭時向嘉賓和會員拜年，祝大家新年快樂、馬年健康、馬到功成。他說，國家和香港經歷過去不平凡的一年，中共「十八大」後，新一屆中央領導人開啟改革新階段，致力轉型升級、科學發展。香港在特區政府領導下，堅持穩中求變、民生為先的施政方針，社會保持和諧穩定。

總會支持依法推動政改

王庭聰特別指出，去年12月，特區政府推出政改諮詢，司長和部門首長積極聽取意見，誠意十足。總會一定支持政府以「互相尊重」、「有商有量」態度，依法推動政改，早日實現普選。他說，為配合政改諮詢，為將來普選提供更多實質建議，該會特別為晚會出席者提供政改意見書，希望大家積極提供寶貴建議，意見書稍後將轉交政府部門。

王庭聰又指，該會改名後實力不斷增強，影響力顯著提高。展望未來，該會定將堅持愛國愛港宗旨，擁護「一國兩制」和基本法，一如既往地支持特區政府依法



香港工商總會舉行2014甲午年新春聯歡晚會，賓主合照。曾慶福攝

施政，為國家建設及香港繁榮穩定作出貢獻。

廖榕就代表獲授勳人士致謝

晚會上，總會向2013年榮獲特區授勳的多個會員致送嘉許紀念品，王庭聰揚揚獲獎者實至名歸，是商會榮譽和驕傲。廖榕就代表獲授勳人士致辭，指獲獎不僅是個人榮耀，也是該會的光榮驕傲，感謝社會各界關心支持。

他說，「滴水之恩，湧泉以報」，「一分耕耘，一分收穫」，此時此刻，感慨萬千、心存感激，知道自己的貢獻微不足道，未來將繼續為國家、為社會、為香港市民福祉繼續努力。他希望香港社會湧現越來越多為國家、為社會無私奉獻的有識之士。他堅信有祖國的強大支持，有特區的精明管治，有700萬香港市民共同努力，香港明天定會更美好。

蘇錦樑讚總會人強馬壯

蘇錦樑致辭時，祝願大家馬年生意興隆、龍馬精神、馬到功成。他說，工商總會人強馬壯，成員都是業界精英，希望該會未來繼續凝聚會員集思廣益，為香港工商發展作出貢獻。晚會安排精彩文藝表演和大抽獎助興，與會嘉賓、總會首長和會員高歌聯歡，歡欣快樂。

觀塘工商聯粵總商會 晚會慶結友好



賓主共同為兩會結成友好商會30周年慶祝。

香港文匯報訊(記者 解玲)香港觀塘工商業聯合會、香港海內外華商聯合會為慶祝與廣東省工商業聯合會(總商會)結成友好商會30年，18日晚假銅鑼灣名苑酒家舉行「甲午年春節聯歡暨結成友好商會30年慶祝晚會」，各界友好濟濟一堂，同賀新春，暢敘兩地共同發展。該會會長陳延邦致新春賀辭時表示，相信兩會未來合作不單促成粵港兩地企業攜手發展，更要為國家強大昌盛、民族興旺發達，一同作出貢獻。

曾鈺成何靖等出席 陳延邦致辭

晚會邀得立法會主席曾鈺成，中聯辦九龍工作部部長何靖，廣東省工商業聯合會主席陳丹，海內外華人友好商會創會秘書長楊孫西，觀塘工商業聯合會創會會長蔡德河，觀塘民政事務專員羅萃枝主禮。兩隻醒獅為晚會助興，博得滿堂彩。典禮上，主禮嘉賓與該會會長陳延邦及大會主席余敏，副主席施忠民、湯承芬、林蕪桐共同主禮30周年亮燈儀式，寓意兩會友好關係將光輝地延續下去。

陳延邦致辭時說，兩會30年來衷誠合作，未來友好關係必然更緊密。他指今年元月1日實施的CEPA10涵蓋73項服務貿易開放和便利貿易投資措施，較以往補充協議內容更寬實。廣東先行先試項目範疇，已涉及香港多個重要產業，將為粵港逐步實現服務貿易自由化，以及在「十二五」規劃期末，全面落實內地與香港服務貿易自由化提供重要基礎。他期望，透過總商會這位老朋友指引和協助，可以為會員發展廣東市場提供更多機會。

陳丹盛讚 蔡德河感動

陳丹致辭時，盛讚兩會前輩在國家改革開放之初，敢為人先，膽識過人，衝破束縛，結成友好商會，拉開兩地合作發展序幕。兩會共同走過不平凡歲月，為推動粵港澳深化合作，經濟繁榮作出積極貢獻。時至今日，總商會發展壯大成擁有25萬會員的大型商會，與海外140多家商會合作及聯繫，有賴當年前輩播下的種子，以及30年的付出與汗水。他期望在國家新發展時期，雙

方把握難得機遇，攜手共創未來。儀式上，該會創會會長蔡德河致辭時由衷地說：「今晚我心愉快，見到一班舊雨新知，共同見證廣東與觀塘兩會30年來情誼加深，合作不斷，真的讓我非常感動！」他憶述1983年代表觀塘工商聯簽署友好協議，目睹兩會於30年間保持友好合作，而且更進一步，同心攜手，為粵港企業與海外華商企業合作不遺餘力，由衷地感到欣慰。蔡德河最後希望在嘉賓見證下，兩會今後一如既往，為祖國經濟騰飛、中華民族復興貢獻力量。他祝願兩會友誼永固，在他提議下，全場以熱烈掌聲向兩會表示祝賀。

當晚，來自本港各大商會，以及廣州、深圳、珠海、汕頭、湛江、江門、中山、羅崗、海珠和順德等友好商會代表逾260人歡聚一堂，大家在濃濃的友情中舉杯共飲，喜賀新歲，展望未來，度過愉快的晚上。該會出席首長包括永遠榮譽會長施少文、冼漢鑽、李文、許鎮江，榮譽會長廖漢輝，會董兼義務秘書謝鵬元，副會長王振雄、鄭志良、譚源深等。



曾鈺成向蔡德河頒發紀念獎座。



新春晚會總結會上，首長與會員合影。

香港文匯報訊(記者 陳熙)香港僑界社團聯合會18日在裕華國貨15樓舉行常董會議暨2014年「文化中國·四海同春」新春晚會總結會，該會會長余國春，主席陳有慶，常務副會長陳金烈，副會長梁滄基、李家傑、王欽賢、李潤基，秘書長陳志輝等出席。會上，出席者總結2014年新春晚會亮點，以及提出改進建議，制定明年「文化中國·四海同春」晚會初步構想。

港僑聯總結四海同春晚會

余國春致謝 王欽賢總結

余國春指出，會議主要目的為審議團體及個人會員入會申請；推薦《僑界關懷扶助弱勢者專項基金》管理人選；審議《香港僑界社團聯合會成立10周年慶典》籌備委員會名單；進行《2014年新春晚會總結》。

他續說，這些年來，在國僑辦指導下，每年「四海同春」晚會都辦得十分精彩。今年兩場演出，短短數小時內背後都是大家數個月的辛勞。他感謝全仁為活動順利進行做了大量工作。談及未來，余國春表示，未來香港充滿機遇，今年更充滿挑戰。該會將舉辦一系列活動，包括4月政改論壇，邀請政務司司長鄭月娥、政制及內地事務局長譚志源擔任主講嘉賓；並將於9月至10月進行該會成立10周年慶典活動。他希望大家繼續支持該會工作，繼續支持特區政府依法施政。

王欽賢總結2014年「文化中國·四海同春」新春晚會。他說，今年新春晚會較前3年創造了多個第一次，包括第一次連演2場、第一次解放軍駐港部隊軍樂隊和三軍儀仗隊參與演出、第一次國務院僑辦主任袁媛親臨率領等。

他又指，晚會以「圓夢香江 再創輝煌」為主題，切合習近平主席提出的「中國夢」願景，是4年來最大規模，最獲廣泛參與的新春晚會，受社會各界好評，以及得到新聞媒體積極報道，更有外國駐港領事讚賞：「令人驚嘆」。

會上，王欽賢透露，明年晚會將繼續以國務院僑辦和香港僑界社團聯合會為主辦單位，邀請中聯辦、特區政府民政事務局作為支持機構，免費發放門票予社會各界，並計劃繼續以紅磡香港體育館作為演出地點。

新社聯工聯工商總民記 荃灣團拜



賓主舉杯祝酒，場面熱鬧。

香港文匯報訊(記者 子京)新界社團聯合會荃灣地區委員會、工聯會荃灣地區服務處、香港工商總會荃灣分會、民建聯荃灣支部，日前合辦「荃灣地區甲午年新春團拜酒會」。

陳肇始何平主禮 文裕明致辭

酒會邀得食物及衛生局副局長陳肇始，以及中聯辦新界工作部部長高毅助理何平主禮。

主辦團體代表包括新界社團聯合會副理事長陶桂英、立法會議員陳恒鏞，工聯會、立法會議員麥美娟，香港工商總會荃灣分會主席陳世光，新界社團聯合會荃灣地區委員會主席、荃灣區議員文裕明，工聯會荃灣地區服務處主任楊榮輝，民建

聯荃灣支部主席古揚邦。荃灣地區各界友好、政界、商界、社團友好與義工朋友歡聚一堂，共慶新春，場面熱鬧。

文裕明代表主辦團體致歡迎辭時，指馬年讓人想到萬馬奔騰、馬到功成的喜悅。萬馬奔騰是馬匹方向一致，並駕齊驅到達目的地，可惜有害群之馬不理常規狂嘶亂跳，妨礙大家奮鬥，甚至誤導目標方向。

出席嘉賓還有荃灣區議會主席陳耀星、荃灣民政事務專員葉錦菁、荃灣警區指揮官華樹恒總警司，社署荃灣及葵青區福利專員林定楓、荃灣各界協會首席會長周厚澄、荃灣鄉事委員會主席鍾偉平、馬灣鄉事委員會主席陳崇業等。

青協團拜 會各界青年

香港文匯報訊(記者 陳熙)駿馬喜迎春，香港青年協進會15日假尖沙咀文化中心餐廳大樓3樓平台映月樓舉行「甲午年九龍各界青年新春團拜」，立法會主席曾鈺成，中聯辦九龍工作部副部長盧寧，民政事務局總行政主任林文明，油尖旺區議會副主席高寶齡，該會永遠會長兼監事長魏鴻，會長楊子熙，主席林亨利等，與各界青年團體代表歡聚一堂，喜迎新春，互致祝福，場面熱鬧。

林亨利致辭 盧寧勉勵

林亨利致辭時表示，過去一年，協進會與各青年團體緊密合作，共同籌辦活動，包括青年匯聚、九龍傑出學生選舉、「認識祖國 認識香港」問答比賽等具影響力活動。

展望新一年，他透露，今年復活節，該會將與各團體共同舉辦「共和國之旅」，兩地青年共築「中國夢」，帶領500位青年領袖到廣西參觀交流，分享心中「中國夢」，增強他們對香港、對祖國的歸屬感。他寄語將來會與各界青年團體



各青年團體代表及嘉賓手持揮春，笑向大家拜年。

繼續保持緊密合作，創辦更多新活動。

林亨利又說，政府正在就政改展開諮詢，呼籲年輕人多思考，多發表理性意見，有商有量，凝聚共識，推動政改順利進行。

盧寧強調青年團體的重要性，讚揚該會成立至今，堅持秉承青年團體宗旨，發動年輕人力量，積極參與各項社會事務，為香港社會發展

青聯主席霍啟剛祝酒

香港青年聯會主席霍啟剛致祝酒辭時，全場舉杯，共祝香港繁榮穩定，祖國更美好。

出席活動青年團體代表包括立法會議員梁美芬、蔣麗芸，全國政協委員龍子明，菁英會榮譽主席洪為民，香港聖約翰救傷隊總監馬正

興，東九龍青年社社長陳維雄，九龍城青年協進會主席楊永傑，油尖旺青年社副主席黃家麒，青年觀塘主席鄭強峰，香港青暉社理事長伍建儀，深青社主席王新輝，九龍地域傑出學生聯會理事會主席陳海根等，他們上台向來賓送上新春祝福。當日，更有青年表演助興，現場歡聲笑語，活動在熱烈的氣氛中圓滿結束。